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ΘΕΜΑ: Συνάντηση με εκπροσώπους του Συνδέσμου Επιχειρήσεων ASSOLOMBARDA, στο
Μιλάνο.5.9.2024

Στις  5  Σεπτεμβρίου  2024,  πραγματοποιήθηκε  στα  κεντρικά  γραφεία  του  Συνδέσμου
Επιχειρήσεων Assolombarda1 στο Μιλάνο συνάντηση με εκπροσώπους των εδώ Οικονομικών και
Εμπορικών Διπλωματικών Αποστολών, με πρωτοβουλία της APE-AGENZIE ESTERE2. 

Η  συνάντηση  αυτή  επικεντρώθηκε  στην  ενίσχυση  της  συνεργασίας  μεταξύ  των
διπλωματικών αντιπροσωπειών και της ιταλικής επιχειρηματικής κοινότητας, με έμφαση στους
τομείς της βιομηχανίας, της ενέργειας, της καινοτομίας και των εξαγωγών.

1 Η Assolombarda είναι ο μεγαλύτερος σύνδεσμος επιχειρήσεων στην Ιταλία και ένα από τα πιο σημαντικά
επιχειρηματικά δίκτυα της  Ευρώπης.  Εκπροσωπεί  ένα ευρύ φάσμα βιομηχανιών και  επιχειρήσεων στους
τομείς της βιομηχανίας, των υπηρεσιών και της τεχνολογίας, με περισσότερες από 7.000 εταιρείες-μέλη. Οι
δραστηριότητές  της  επικεντρώνονται  στην  προώθηση  της  ανάπτυξης  και  της  ανταγωνιστικότητας  των
επιχειρήσεων, την υποστήριξη της καινοτομίας, καθώς και στη συνεργασία με τις τοπικές και διεθνείς αγορές.

2 Η APE είναι μια πρόσφατα συσταθείσα  Ένωση Εμπορικών και Οικονομικών Εκπρόσωπων των εδώ 
Ξένων Αντιπροσωπειών, στην οποία η υπογράφουσα είναι μέλος.
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Πριν  την  έναρξη  του  επίσημου  προγράμματος,  η  υπογράφουσα  είχε  την  ευκαιρία
δικτύωσης και ανταλλαγής απόψεων για θέματα οικονομικής διπλωματίας με τους συμμετέχοντες.
Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι,  στην εν λόγω συνάντηση συμμετείχαν εκπρόσωποι των εξής εδώ
ξένων αποστολών: Αυστρίας, Ηνωμένου Βασιλείου, Ισπανίας, Βελγίου, Γαλλίας, Ελβετίας, Χονγκ
Κονκ, Χιλής κ.α. 

Ακολούθησαν  παρουσιάσεις  από  τους  κεντρικούς  ομιλητές  της  Assolombarda,  με
θεματικές στους εξής κλάδους:

 Life Sciences: Ο Felice Lopane παρουσίασε τις κύριες τάσεις και τις προκλήσεις στον
τομέα των Επιστημών Ζωής, ενώ ανέδειξε ευκαιρίες για συνεργασίες στον τομέα υγείας
σε έρευνα και ανάπτυξη.

 Βιομηχανία,  Ενέργεια  και  Καινοτομία:  Η  Viviana  Palmieri  ανέλυσε  τις  προοπτικές
ανάπτυξης στον ενεργειακό τομέα, με έμφαση στις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και στις
καινοτόμες βιομηχανικές λύσεις.

 Αυτοκινητοβιομηχανία:  Ο  Roberto  Forresu  παρουσίασε  τις  εξελίξεις  στην
αυτοκινητοβιομηχανία,  με  έμφαση  στα  ηλεκτρικά  και  αυτόνομα  οχήματα  και  στις
τεχνολογίες που αναζητούν συνεργασίες.

 Διεθνοποίηση και Εξωτερικό Εμπόριο: Η Chiara Fanali επικεντρώθηκε στις ευκαιρίες
διεθνοποίησης για τις ιταλικές επιχειρήσεις, καθώς και στα εμπόδια που αντιμετωπίζουν
στην παγκόσμια αγορά.

Η  συνάντηση  ολοκληρώθηκε  με  μια  ενότητα  ερωτήσεων  και  απαντήσεων,  όπου  οι
συμμετέχοντες  αντάλλαξαν  απόψεις  και  συζητήθηκαν  προτάσεις  για  την  ενίσχυση  της
συνεργασίας,  καθώς  και  ιδέες  για  τις  μελλοντικές  εκδηλώσεις  του  δικτύου  APE.  Προς
συμπλήρωση της εικόνας αποστέλλουμε, συνημμένως, τις παρουσιάσεις των κεντρικών ομιλητών.

Από πλευράς μας επισημαίνεται ότι, η Assolombarda αποτελεί αξιόπιστο συνομιλητή για τις
ελληνικές ενώσεις επιχειρήσεων, τους φορείς και τα επιμελητήρια της Ελλάδας σε περίπτωση που
επιθυμούν να διοργανώσουν δράσεις εξωστρέφειας στην Β. Ιταλία ή να συνεργαστούν για να
αξιοποιήσουν χρηματοδοτικά εργαλεία  και  να υλοποιήσουν κοινά  έργα  στους τομείς  των Life
Sciences, της ενέργειας, και της βιομηχανίας.

Π Α Γ Ω Ν Α  Λ Α Ρ Δ Α
Σύμβουλος ΟΕΥ Α’
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

-ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ (ΣΕΒ)
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΒΕ)
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΠΕΙΡΑΙΑ (ΣΒΑΠ)-
-ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ (ΠΣΕ)
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ (ΣΕΒΕ)
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΚΡΗΤΗΣ
-ENTERPRISE GREECE
-ΕΛΛΗΝΟ - ΙΤΑΛΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΑ
-ΕΛΛΗΝΟ-ΙΤΑΛΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
-ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΒΙΟΤΕΧΝΙΩΝ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΒΣΕ)
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ & ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΒΘΣΕ)
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ
-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
-ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ
-ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ (Π.Ε.Φ.)
-ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΩΝ ΠΗΓΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΚΑΠΕ-CRES)
-ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΕΞΑΜΕΝΗ  ΣΚΕΨΗΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ  –  HELLENIC
ASSOCIATION FOR ENERGY ECONOMICS (HAEE)
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